

免费

海口25所中小学体育设施寒暑假 向市民开放

学校喊你来锻炼

□记者 林文星

本报讯 近日,记者从海口市美兰区教育局获悉,今年暑期,美兰区将25所中小学校操场及操场内体育设施器材免费向公众开放,设定开放区域和场地,包括室外运动场、足球场、篮球场、排球场和乒乓球桌等,开放时间为寒暑假期间及法定节假日的7时至11时,16时至19时,市民及游客可前往健身运动。

据了解,美兰区教育局经过前期调研,按照合理规划,有序开放的原则,选择了12所场地较大、设备设施齐全、管理规范有序的城区学校和13所乡镇中小学作为首批向市民开放的学校。美兰区教育局表示,将学校体育资源向社会开放还处于摸索推广阶段,教育部门将加大各校校园体育场地设施建设力度,在保障学校正常教学活动的情况下,为市民提供更加完善的设施和安全有序的管理服务。同时也呼吁广大市民,在使用相关设施和场地时,要文明锻炼,爱护学校的场地及设施设备,不乱丢垃圾、不破坏器材,同时要遵守学校的相关规定,服从学校工作人员的管理。



国家一级保护海洋生物

砗磲:带我出境需要申报

海口港海关查获2件违规邮寄砗磲制品包裹

□记者 刘柯娜 通讯员 黎文

本报讯 近日,海口港海关邮检现场在对进出境邮件开展监管时,发现有2件包裹经过X光机检查图像异常,开箱查验后,当班关员发现邮件内分别有1条疑似白色砗磲手串和1件疑似砗磲吊坠,共计87.1克。由于收件人均无法出具任何授权证明,上述物品已移交缉私部门做进一步处理。

据悉,砗磲是软体动物门双壳纲的海洋动物,海洋中最大的双壳贝类,被称为“贝王”。在东方佛典《金经》中被列为佛教七宝之一,深受僧人、信徒们的喜爱,加上砗磲洁白光滑,白皙如玉,也被誉为西方四大有机宝石,常被作为佛珠及装饰品。然而由于数量稀少,砗磲科下属所有种均被列入《濒危野生动植物国际贸易公约》(CITES)附录II中,中国重点保护水生野生动物名录里也将库氏砗磲列为国家一级保护海洋生物。

根据我国《野生动物保护法》《海关法》《濒危野生动植物进出口管理条例》等有关法律法规的规定,邮寄、携带、托运野生动植物及其制品出入境,必须持国家濒危办或其驻各地的办事处出具的允许进出口证明书向出入境海关申报,海关凭证明书查验放行。没有相关机构的证明,严禁邮寄、携带濒危动植物及其制品出入境。

全新BMW 3系海口燃情上市

7月6日,由BMW授权经销商海南宝翔行与海南宝悦联合举办的全新BMW3系海口上市发布会圆满收官。全新BMW3系撼然驾临,共推出六款车型,价格区间31.39万元-36.39万元。

作为BMW首款在中国生产的车型,BWM3在中国拥趸无数,每一代都稳稳捍卫着“运动轿车之王”的地位,这就是3系的魅力。跨越世纪,由历代BMW精髓缔造44年,7代演进,至今已有1550万客户拥戴。

置身BMW3系历代历史长廊,感受匠心独运,体会传承与创新的融合。

全新一代BMW3系将肌肉和力量深藏在优雅的线条之下,并以更高段位的手法融合运动和舒适,轻松化解硬派驾驶和日常出行这种平衡难题。

新的底盘达到了更高的平衡,所有零部件均和谐工作,将强劲、精准、敏捷、舒适等各种特性都推向了更高层次。BMW工程师们代代相传的精准调校,结合创新液压减震器技术、电动随速助力转向系统,使得全新BMW3系日常驾驶轻松自然,但转入激烈驾驶,就好像高尔夫大师挥杆一刻肌肉毕现,精准一击,应声而起,复而回归淡然之姿。深厚的调校功力,将全新BMW3系的平衡特性发挥得淋漓尽致,轻松过滤冗余动作,留下的是恰到好处

龙华区整治学校周边午托班 市民:合法午托机构要大力推广

本报讯 根据《龙华区学校周边学生托管机构整治工作方案》的要求,为给全辖区中小学生学习营造安全、规范的学生寄宿环境,昨日上午,由龙华区金字街道综治办牵头,街道办副主任谭淑丹带队,联合市场监督管理局、消防、安监办和南沙社区对辖区内6所学校周边学生托管机构开展联合整治。

在联合整治过程中,检查组指出一学生托管机构存在的安全隐患,并要求机构负责人进行整改,规范操作,确保学生的人身安全和食品安全。按要求,学生托管机构要按要求配备消毒柜和留样冰箱,对提供给学生的饮食留样48小时以备查验,确保学生的食品安全。要配备灭火器等消防设施,厨房要安装防火门。要电线套管,降低学生触电隐患。要及时清理消防通道,保持畅通。

“对于双职工家庭来说,午托让我们欢喜让我们忧,孩子中午放学时我们还没下班,把孩子放在午托班可以节约时间,但有些无资质午托班又让我们很是忧虑。”市民陈女士说,关于午托班的资质等问题,必须要规范管理。对于一些非法的午托机构予以整改或取缔,安全问题不能打折扣,达不到条件就不能够招生,对那些合法的、规范的、公益性质的午托机构要大力推广,这是许多家长的迫切需求。

记者 苏钟

《一楼盘在销售过程中额外收装修款》追踪

(详见本报7月1日11版)

“凤凰悦海”开发商被约谈 海口市住建局:7个工作日内说明情况

本报讯 近日,本报对海口滨海大道“凤凰悦海”楼盘(备案名称“海口龙园”)销售过程中额外收取装修款的行为进行曝光后,记者昨日从海口市住建局了解到,该局已对该楼盘开发商进行了“约谈”。

海口市住建局房地产市场监督科一位负责人告诉记者,已对该楼盘开发商海南南海翔龙房地产开发有限公司进行了约谈,并要求其进行整改。“这个楼盘是按毛坯房备案销售的,如果不是购房当事人要求,开发商自行装修后加价销售,肯定是违规的。”该负责人强调。

今年1月,我省印发《关于切实做好商品住宅销售价格备案管理工作的通知》,要求严格落实房地产销售明码标价,扎实做好商品住宅销售价格备案管理工作,严格落实商品房销售明码标价规定,指导督促房地产企业实行备案价格公示制度。

“我们已要求开发商对违规情况作出书面报告,在7个工作日内递交到我局,但至今还没有收到开发商的报告。之前住建局也多次约谈过这个楼盘的开发商。”该负责人表示,下一步海口市住建局将跟进此事,严查其销售价格违规行为,如果开发商不限期进行整改,住建部门将视其情况进行严厉处罚。

记者 刘兵



好处的回馈力度。

作为BMW运动精髓的杰出代表,全新BMW3系不仅开创了豪华运动轿车细分市场,也是BMW品牌“驾驶乐趣”的最佳代名词。正是因为大家对3系一直以来的情有独钟,敦促着BMW不断追求完美、持续创新,共同迎来第七代BMW3系。它重新定义“运动豪华”,以“当仁不让”的傲人姿态持续引领中型豪华轿车风潮。(卢凯越)